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Asagidaki meyvelerden hangisi yarimi géster-
mektedir?
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Yan taraftaki seklin ceyre-
gi hangi secenekte veril-
mistir?
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Asagidaki sekillerde boyali alani gésteren
hangi ifadede hata yapilmistir?
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Dogru : D

Matematik Uzaktan Egitim Testi |Yanhs: ()

Kesirler (Biitiin, Yarim, Ceyrek)
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Yukaridaki sekillerin butin, yarim ve ceyrek
saylari hangi secenekte dogru verilmistir?

Batin | Yarim | Ceyrek
A)| 2 3 1
B) 1 4 1
Q) 1 3 2

Yukaridaki ceyrek elmalar kag butiun elma
yapar?

A) 3 B) 6 0 4

a {10 tanNe e, , 5 tane

Yukaridaki bosluklari sirasiyla hangi sézcuklerle
tamamlarsak dogru bir ifade olur?

A) bitin - yarm  B) yarim - batan

@) ceyrek - butin
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2. Simf Matematik Uzaktan Egitim Testi

Kesirler (Biitiin, Yarim, Ceyrek)

Asagidaki sekillerden hangisini b -
a[ .......... tane ceyrek , ... tane butin olur] m m?:ng;r)a | exifierden hangrsinin Jarist bogan
Yukaridaki bosluklari sirasiyla hangi saylarla A) B)
tamamlarsak dogru bir ifade olur? E
A) 8 -2 B) 4 -2
C)3-6
(@) 1 |
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Yukaridaki ceyrek elmalar icin asagidaki hangi
ifadeyi séyleyemeyiz?

A) Tdmd 3 batin elma yapar.

B) Tumc .
) Tk € yanm elia gopar Hiseyin 16 elmasinin ceyregini Elife verdi.
C) Tumu 3 yarim ya da 2 butin elma Kendisine kac elma kaldi?
yapar.
A) 14 B) 12 0 8
a Yandaki sekil icin asagidaki
ifadelerden hangisi dogru-
Babam 40TL para verdi. Yarisi ile kitap aldim.

/ dur?
Kalanin ceyregi ile kalem aldim. Geriye kag
TL param kaldi?

A) Bir butin 4 es parcaya ayrilmss, 2 cey- A) 10TL B) 30TL €) 15TL

regi boyanmis.
B) Bir buttn 2 es parcaya bslunms, @ 2 dizine kalemin ceyregi kactir?
ceyregi boyanms.
A) 5 B) 6 C) 12

C) Bir butin 4 es parcaya bslinmus,
tamami boyanms.
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